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報告事項 
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（議事の要旨） 

開始１４時０４分 

［米田教育長］ 

 ただいまから、令和元年度第８回教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日の議事録署名は、真野委員にお願いいたします。 

 本日の案件は、報告事項１件です。 

それでは、議事に入ります。 

 報告事項第２０号・令和２年度入学「選べる学校制度」希望調査集計結果（中学校）、に

ついて事務局より報告をお願いします。 

 

○報告事項第２０号 令和２年度入学「選べる学校制度」希望調査集計結果（中学校）  

 

［加藤学校課長］ 

 恐れ入りますが１ページをお開きください。報告事項第２０号・令和２年度入学「選べ

る学校制度」希望調査集計結果（中学校）についてご報告をさせていただきます。 

 次のページをお開きください。こちらは、学校別の選べる学校制度による希望者数の増

減の表でございます。一番右の欄が定数・定員でございます。これは各学校の現状の施設

での確保できる教室数などの状況から受入可能な生徒数を表したものとなっております。

その一つ隣が各学校の希望者の増減および私立中学校への希望者数の減を反映させたそれ

ぞれの学校の入学希望者数となっております。 

 この入学希望者数が定員を超えると、本来抽選となるところでございます。日野第三中

学校でございます。入学希望者の人数が定員を超えているところですが、日野第三中学校

につきましては、施設を工夫すればまだ余裕があることや、私立等への中学校への進学者

が現時点の希望者数から多くなることを総合的に判断して、今回は抽選を行わないことと

させていただきました。 

 従いまして、令和２年度は全員希望される中学校で受け入れをさせていただきたいと考

えているところでございます。報告は以上でございます。  

［米田教育長］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問、ご意見がございましたらお願いいたします。 

［髙木委員］  

質問の一点目としては、三中への希望者が定員を超えている背景・理由について教えて

いただきたいと思います。それから２点目として次年度以降もこのような状況が続きます

と、日野第三中学校としての施設面を含めての問題・課題が発生するのかなと思いますが、

その点に関する考え方や状況についてお聞かせください。  

［谷川教育部参事］ 

 それでは、私の方からは、１点目の希望者が増えた背景について、お答えさせていただ

きます。背景としましては、日野第三中学校が地域の方に日野第三中学校の魅力を伝えて

きたことが考えられます。 

取り組みとしては大きく三つに分かれます。生徒が地域の魅力を伝える活動。それから
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管理職を中心として、教員が地域の学校に訪れて中学校の魅力を伝える活動。そして三つ

目がプロジェクトだよりを作りまして、地域の学校に伝えたことでございます。  

具体的に申しますと、吹奏楽部と合唱部が地域の小学校を訪問して、子供たちと交流し

たということがあります。また、野球部とサッカー部は地域のクラブチームと合同練習を

重ね、部活動の楽しさを伝えたということがあげられます。それから、二つ目に教職員が

学校を訪問したことでございますが、七生緑小学校、潤徳小学校、日野第八小学校、夢が

丘小学校の保護者会に校長または副校長が出向きまして、日野第三中学校の取り組みを丁

寧に説明したということでございます。それから、三つ目としまして、一時休刊していた

三中の魅力を伝えるプロジェクト便りを復活させ、地域の小学校に配布をしたということ

が三中からの聞き取りでございます。 

以上でございます。 

［加藤学校課長］ 

 私からは次年度以降の施設面の状況等についてお答えいたします。日野第三中学校です

が、元々大規模校でございましたので、教室には余裕がございます。教室の改修等で受け

入れが可能になるところでございます。また、トイレ改修なども行って、環境を整えて、

多くの方を受け入れられる体制を整えていきたいと考えております。  

 以上でございます。 

［米田教育長］  

 ほかにご質問やご意見はいかがでしょうか。 

［米田教育長］  

なければ、報告事項第２０号を終了いたします。 

 以上をもちまして、本日の案件はすべて終了いたしました。これにて令和元年度第８回

教育委員会定例会を閉会いたします。 

閉会１４時１１分 


